
Kedves Szülők! 

 

    Nagyné Rácz Enikő vagyok a leendő 1.a osztály osztályfőnöke. 

 

2000-ben végeztem a debreceni Kölcsey Ferenc Református 

Tanítóképző Főiskolán általános tanító és matematika műveltség 

területen. 2008-ban angol tanítói szakon is diplomát szereztem. 

18 éve tanítok a Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű Általános 

Iskolában magyart és angolt alsó tagozaton.  

Második tanéve társadalomtudományi munkaközösségvezető 

vagyok. 

Szintén tanító férjemmel közösen neveljük két kamasz lányunkat. 

Céltudatos, nyitott, gyermekközpontú pedagógusnak tartom magam. 

Számomra nagyon fontos, hogy a gyermekek jól érezzék magukat az iskolában, jó kedvvel 

tanuljanak, ezért sok játékkal, vidámsággal, szeretettel kívánom motiválni diákjaimat. 

Igyekszem a szülőkkel jó kapcsolatot ápolni, a tanteremben családias légkört kialakítani. 

Pozitív ösztönzéssel kívánom felébreszteni a gyerekekben a tanulás iránti vágyat. 

Mindent megteszek annak érdekében, hogy zökkenőmentesen történjen az óvoda és 

iskola közötti átmenet, életkori sajátosságaiknak megfelelő módszerekkel, játékosan 

tanuljanak, figyelve az érzékeny lelkivilágukra. 

Az iskolakezdés hatalmas lépés egy gyermek életében, nagyon fontos, hogy biztonságban 

érezze magát, ezért igyekszem majd oldani a bennük rejlő kezdeti félelmeket. 

A tanítás sok-sok türelmet, szeretetet és megértést igényel, de hiszek abban, hogy ha 

összefogunk a szülőkkel és a gyerekekkel, akkor nagy sikereket tudunk elérni. 

Célom, hogy fontosnak érezzék magukat, jó kedvvel tanuljanak, és érdekes legyen 

számukra az iskolai munka: ezért segíteni fogom a gyerekekben rejlő tehetség 

kibontakoztatását, a gyengébbek felzárkóztatását és az egyéni tempójuknak megfelelő haladást. 

Nagy szeretettel várjuk kolléganőmmel a leendő elsősöket, akivel összeszokott párosként 

tanítunk már 12 éve. 



  Kedves Szülők! 
 

Kovács Anikó vagyok a leendő 1.a osztály tanító nénije.  
A debreceni Kölcsey Ferenc Református Tanítóképző Főiskolán általános tanító és rajz 
műveltség területen végeztem.  
Több, mint 30 éve vagyok tanító néni a Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában, 
matematikát és testnevelést tanítok. 
 Miután az iskolánk kéttannyelvű lett, ez arra sarkalt, hogy az angol műveltségi területet is 
elvégezzem a Tanítóképző Főiskolán. 
Így a készségtantárgyakat, az ének- zenét, rajzot, technikát angol nyelven taníthatom.   
Fontos feladatomnak tartom, az óvoda és az iskola közötti zökkenőmentes átmenet biztosítását. 
Ezt a kezdeti időszakban sok mondókával, dallal, játékos feladatokkal alakítom ki.  
Jó alapokat szeretnék adni a kisdiákoknak az alsótagozatban, hogy magabiztos, 
kiegyensúlyozott felsősökké váljanak. 
 Arra törekszem, hogy sokféle eszköz segítségével, tapasztalati úton tanuljanak a diákjaim. 
Játékos, barátságos légkörben vezetem be őket a számok világába.  
Hiszek a játszva tanulásban, amikor észre sem veszik a diákok, hogy mennyi mindenben 
fejlődnek, mennyi tudást szereznek a tanórai játék alatt. Ebben nagy segítségemre van, az 
osztályteremben található interaktív tábla is. A gyerekeket motiválja a lelkes munkavégzésre, s 
változatos feladatokkal tudunk tanulni, gyakorolni. 
Mint 2 gyermekes anyuka, hiszem, hogy szeretettel, türelemmel sokkal többre vagyunk 
képesek, mint azt magunkról gondolnánk. 
Nem egyforma ütemben fejlődnek a gyerekek, ezért differenciált feladatokkal biztosítom, hogy 
mindenki egyéni képességei szerint fejlődjön. 
Fontos számomra a szeretetteljes, családias légkör kialakítása és a szülőkkel való kölcsönös, 
tiszteletteljes együttműködés. 

Célom, hogy a gyerekek szeressenek tanulni és minden nap örömmel jöjjenek az 
iskolába.  
 
 Nagy örömmel és szeretettel várom, tanító néni párommal, Enikő nénivel, leendő elsőseimet, 
akivel már 12 éve együtt tanítunk! 
 
 
 



 

 

 

Király Mónika - osztályfőnök 1. b osztály 

 

 

Tisztelt Szülők! 

 Kedves Gyerekek! 

 

Király Mónika vagyok, álalános iskolai tanító. A pályaválasztásom 

már az általános iskola végén tudatos volt. Már ekkor tudtam, hogy 

gyerekekkel szeretnék foglalkozni, azért mert nyíltszívűek, őszinték, 

tiszták. Ezért jelentkeztem a Kölcsey Ferenc Református Tanítóképző 

Főiskolára, ahol 1995-ben diplomát szereztem. 

1996-tól néhány év megszakítással, 20 éven keresztül dolgoztam a hajdúszováti Diószegi Lajos Általános 

Iskolában, ahol többször voltam osztályfőnök, Diákönkormányzatot segítő pedagógus, megbízott 

intézményvezető, alsós munkaközösség vezető. 2022 óta dolgozom a Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű 

Általános Iskolában. Jelenleg a 4. c osztály osztályfőnöke vagyok. Az idei tanévben matematika, 

környezetismeret, etika és testnevelés tantárgyakat tanítok.  

Az 1. b osztály osztályfőnökeként nagy izgalommal és szeretettel várom a leendő tanítványaimat. Az 

iskolakezdés mindig jelentős esemény egy kisgyermek és a család életében is.  Éppen ezért igyekszem a 

gyerekeknek nyugodt, barátságos, vidám, motiváló környezetet teremteni, ahová minden gyermek 

örömmel érkezik. Fontos számomra, hogy a gyerekek jól érezzék magukat az iskolai környezetben és 

megszeressék a tanulást. 

A pozitív megerősítés híve vagyok. Igyekszem minden élethelyzetben megtalálni a jót, a szépet, s erre 

ösztönzöm a tanítványaimat is. A gyerekek fejlődéséhez, a tananyag könnyebb megértése érdekében 

szívesen sajátítok el új módszereket, amelyeket a tanítási óráimon alkalmazok is. Szeretem a játékos, 

változatos feladatokat, amelyek igazodnak a gyerekek életkori sajátosságaihoz. 

Nagy jelentősége van számomra, hogy a gyermekek előrehaladása, fejlődése érdekében a szülőkkel jól 

működő, bizalmi kapcsolatot tudjak kialakítani. A gyermekek beszoktatását igyekszem zökkenőmentessé 

tenni, amelyhez a szülők segítségére, támogatására is számítok. 

 

Nagy szeretettel várom leendő tanítványaimat! 

Találkozzunk a jövő tanévben! 



 

Kedves Szülők! Kedves Gyerekek! 

 

 

Bertli-Liptai Krisztina vagyok, a leendő 1.b osztály osztálytanítója. 
Pedagógus családban nőttem fel, ezért nem volt kétséges milyen szakmát, 

hivatást fogok választani. 2007-ben végeztem a Debreceni Kölcsey Ferenc Tanítóképző 
Főiskolán tanító-informatika műveltség területen. 2017-ben a Református Hittudományi 
Egyetemen fejlesztő pedagógus képesítést is szereztem. Igyekeztem az otthon töltött idő alatt 
is lépést tartani, az oktatás változásaival, ezért is képeztem, képzem magamat folyamatosan. 

Következő évben, pedig szakvizsgát tettem. További terveim között a magyar nyelv és 
irodalom szakos tanári diploma megszerzése szerepel még. 

Diplomám megszerzése óta tanítóként dolgozom, kisebb megszakításokkal. Mindig is kis 
iskolásokkal foglalkoztam. 2018- szeptemberében a Berettyóújfalui Tankerülethez kerültem 
először a Veres Péter Általános Iskolában dolgoztam Nagyhegyesen fejlesztő pedagógusként.. 
2020 decemberében sikerült Hajdúszoboszlóra kerülnöm. Azóta a Thököly Imre Két Tanítási 
Nyelvű Általános Iskolában dolgozom. Több osztályban is helyt állok.  

Négy gyermekem van, akiket férjemmel közösen nevelünk. Nekik köszönhetően többször is 
átéltem saját magam is az iskolakezdés, az iskolás lét nehézségeit és örömeit is. Ezek a 
tapasztalatok a napi munkámban is a segítségemre vannak és lesznek a jövőben is. Tudom, 
hogy  a legnehezebb az óvodából az iskolába belépni. Ez nehéz mind a gyermeknek, szülőnek. 
Mindent megteszek, hogy az óvoda és iskola közötti átmenet minél zökkenőmentesebben 
történjen. Figyelve az életkori sajátosságokra is. Szeretettel, odafigyeléssel együtt leküzdjük a 
félelemeket is.  

Céltudatos, nyugodt gyermekközpontú pedagógusnak tartom magamat. Az iskola egy teljesen 
új közeg a kis gyermeknek, ezért fontos számomra, hogy a gyerekek jól érezzék magukat. 
Szívesen járjanak iskolába. Később pedig megszeressék a tanulást is. Ezt a munkát játékosan, 
sok mondókával, énekkel, pozitív biztatással, és egyéni fejlesztéssel kezdjük el.  

Hitvallásom: A tanítás csak információkat tölt a fejekbe, de a nevelés növel. Nem mennyiséget 
ad, hanem minőséget. Segít a gyereknek megtalálni és kibontani önmagát. Az a fontos, hogy a 
gyerek mindig tudja és érezze, hogy szeretik őt, még akkor is ha hibázik, ha nem sikerül minden. 
Képes vagyok rá, s megteszem, meg tudom csinálni. Mindenkit a maga szintjén kell értékelni, 
lekét ápolni.  

A mottóm: „ Együtt képesek vagyunk mindenre.” 

Az együtt a gyerekek mellett a szülőkre is vonatkozik. Igyekszem a szülőkkel is jó kapcsolatot 
teremteni, támogatásukra, segítségükre számítok.  S így lesz ez a munka sikeres.  

 

Nagy izgalommal és szeretettel várom leendő tanítványaimat.  

Találkozzunk a jövő tanévben! 
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